



哥哥伪造车辆号牌、证件等手续，胆大的弟弟就开车上路了

亲兄弟拿假证开报废车双双被拘

本报烟台9月24日讯(见习记者 张子晗 通讯员 王军良

刘夏) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市开发区交警大队获悉，烟台一对亲兄弟分别因伪造机动车号牌、行驶证和使用伪造的机动车号牌、行驶证驾驶报废车被行政拘留十五日，并吊销驾照。

据了解，9月4日，牛某博驾驶悬挂伪造的机动车号牌皮卡车被烟台开发区交警大队三中队民警查获。其现场出示的行驶证系伪造，皮卡车悬挂的机动车号牌也系伪造，且皮卡车已经达到报废标

准。此案件移交烟台开发区交警大队办案队做进一步调查审理。经调查，牛某博系在烟台万华工业园施工的湖南某企业的职工，但其辩称刚到公司参加工作，不知道该车的车主和伪造号牌、行驶证的来历，案件一时陷入了僵局。

随后，办案民警到开发区西区某工业园及周边施工单位进行走访调查。在工业园相关部门的协助下，终于找到了经常驾驶该车进出工业园的牛某强，但牛某强也称不知道车辆的具体情况。经过办案队民警连续三个多小时的盘问，在详实的证据面前，牛某

强最终如实供述了其伪造号牌、行驶证的事实。

经查，牛某强是牛某博的亲哥哥，是南京某企业施工单位的一个包工头，在工业园内分包了部分工程，从外地购买了这辆皮卡车想在工业园内使用。因该车没有手续属于报废车，无法正常办理进入工业园施工的通行证，便从网上购买了伪造的号牌、行驶证、保险单等车辆手续，骗取了通行证，牛某博也知道该车相关情况。但牛某强也称不知道车辆的具体情况。但牛某博还是心存侥幸驾驶该车驶出工业园区上道行驶，最终被开发区交警大队民警查获。



两兄弟拿假证开报废车双双被拘。通讯员供图

蓬莱阁景区“十一”相关信息都在这里

本报烟台9月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高丽姣)

近日，2020蓬莱“十一”黄金周旅游新闻发布会在蓬莱区政府会议中心举行，蓬莱阁景区管理中心党委委员、办公室主任邢光杰出席发布会并介绍“十一”黄金周工作准备情况及相关活动。

今年“十一”，蓬莱阁景区紧紧围绕“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标，配合联动，齐心协力，全面做好“十一”的各项接待工作。

最大承载量：按照文旅部要求，景区最大承载量调整为核定量的75%，即蓬莱阁古建

筑群瞬时承载量为10969人，蓬莱阁景区瞬时总承载量31126人，景区将在振扬门入口公布实时在园人数，一旦接近承载量预警值，景区将暂停售票和入园。

门票购买方式：线上售票，游客可以提前在各OTA平台、智游蓬莱官网预约购票或到景区各出入口公示牌扫码购票，刷身份证件入园。目前景区分为两个预约时段，即10月1日至7日7:00-12:00,12:00-17:00,10月8日7:30-12:00,12:00-16:30，游客购买电子门票后，须在预订的时间段内到检票口(海上丝绸之路博物馆、

古建筑群、田横山、戚继光纪念馆任一入口闸机即可)核销入园。

蓬莱阁景区以“让爱国的旗帜在蓬莱阁飘扬”为主题组织多场活动，提高游客的参与性。

现场直播。带领游客走进蓬莱阁古建筑群，领略蓬莱阁深厚的历史文化内涵。

合唱《国家》快闪活动。10月1日上午，在东炮台举行《国家》合唱快闪活动。由景区员工组成合唱队并邀请游客参与演出，唱响爱国主旋律，共同演绎家国情怀。

祖国我想对您说。在古

建筑区正门牌坊处设置“祖国我想对您说”的签名墙，游客可在上面写下对祖国的祝福。制作微视频，邀请游客说出对祖国的美好寄语。游客可自己拍摄视频，为祖国献上寄语，转发朋友圈。凡参与活动的游客，“八仙”将送上一面小国旗和神秘小礼物。

我与祖国同框。在全景广场设置3处“我与祖国在一起”大相框，游客可拍照留念。

感受夜游精彩。10月1日至5日，景区将在蓬莱水城东岸开展“北极之光”夜场活动，丰富游客的夜间休闲生活。

特检快讯

完成万华工业园特种设备定期检验

经过3个月的艰苦奋战，烟台特检院圆满完成了万华工业园1千多台压力容器、20多万千米压力管道的检验检测工作。目前，检验人员正在对特种设备相关数据进行汇总、审查、审核并出具报告，获得了企业高度评价。

(通讯员 金鹏)

扎实推进，积累宝贵经验

在万华工业园特种设备定期检验工作中，烟台市特检院高度重视、认真动员，摸清底数、有的放矢，精心检验、确保质量，为下一步开展和完成大型化工企业特种设备检验检测工作，积累了宝贵的实践经验。

(通讯员 金鹏)

泌尿感染不见好？烟台新安男科医院“医”到病除

“解脱了，这难缠的感染终于治好了！”近日，经过烟台新安男科医院的治疗，困扰了齐先生一个多月的包皮龟头炎终于治好了，齐先生也终于一下子解脱了。

据了解，在一个月前，齐先生发现私处红肿，因为不痛不痒的就没有去医院，而是自己买了一些药，内服外洗。就这样治疗了一个月，病没有治好而且还加重了，不仅起红点，而且还出现了破溃。意识到问题的严重性，齐先生赶紧到烟台新安男科医院就诊。经过烟台新安男科医院的细致检查确诊为包皮龟头炎。根据齐先生的病情，烟台新安男科医院的孙主任为他制定了治疗方案，这不症状就消失了。“治病还是要到医院的好。”这次治病经历让齐先生深有感触，“要是早来烟台新安男科医院，就不用遭这么长时间的罪了。”

“泌尿感染(包皮龟头炎、睾丸炎、附睾炎、精囊炎、尿道炎等)是男性的常见疾病，早一天治疗早一天好！”烟台新安男科医院泌尿外科孙主任强调，治疗泌尿感染忌讳

就是盲目自治，不仅治来治去不见好，而且因为盲目治疗，会让致病细菌和病毒产生耐药性，人为增加治疗难度。

烟台新安男科医院在近20年的治疗中，不仅积累了丰富的治疗经验，更是探索出数十项治疗泌尿感染的好办法和好技术。其中，中西医联合治疗新技术就是代表，经过数千泌尿感染病例验证，就是治疗泌尿感染又快又好的方法。与传统的方法不同，该方法不是从疾病表面，而是从分子生物学角度，采用中西医结合的方法，通过现代医学手段选择特效药物，结合PT技术(物理治疗技术)，将特效药物直接作用于病灶处，自然深入全面杀灭病原体。治好的患者比比皆是，被誉为治疗泌尿感染的“标杆技术”，每年治好的各类泌尿感染患者多达数千人次。

“金秋9月收获健康”，烟台新安男科医院网上挂号仅需1元，每种男科疾病检查套餐仅需30元，尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话：6259222。

凝心聚力促发展，百日会战见成效

自8月上旬百日会战开展以来，莱阳市住建局全力突破重点、攻克难点，截至目前已有4条道路主路通车、1处过路节点打通、4个老旧小区改造完成，1处景观绿化对外开放、2段道路进场施工，同时贤友路、共建路等已开工项目的难点逐个击破，各工程项目正在快速推进，会战决胜的攻坚态势已经形成。

一、项目建设全面提速。积极克服恶劣天气影响，统筹安排建设方案，切实做到下雨不耽搁、夜间不停工。其中，旌旗东路错峰建设、压茬施工，仅用45天实现主道路竣工通车，保障了文昌学校师生通行；有效解决大寺街建设工程(五龙路-丹崖路)铁路征迁难题，按期打通了高铁片区道路微循环；清水路过富山路节点工程24小时挂图作战，抢在实验中学开学前完成了各类管线穿越施工。

二、人居环境不断改善。立足打通蚬河绿化“最后一公里”，凤凰路-丹崖路段已经建成开园，整体空间与游乐场、体育公园、五龙河

流域综合治理项目形成互补呼应。老旧小区改造以国家试点为引领，坚持以人为本，通过道路硬化、楼道粉刷、优化停车等综合改造，4个小区已基本改造完毕，小区环境得到了大幅提升，其余各小区建设进度均超过90%。

三、建设环境有力保障。围绕工程建设过程中的堵点，主动揽责、全力破解，以全线打通共建路为目标，积极协调督促镇街完成了剩余征迁难题，赵家疃难点路段安排专人每日协调调度，目前共建路已全线开工建设；针对贤友路沿线复杂的管线问题，多次组织有关单位现场解决，目前已完成路基土方开挖约600米，围墙基础砌筑约270米，雨污管网两侧敷设约900米，坚决保障道路按期通车。大寺街(芦山路-龙门路)、清水路(芦山路-龙门路)2段重点推进道路相继进场施工，加班加点抢回工期。各建设工程的难点堵点问题正在持续跟进、全面协调，保障建设的有利环境。

(杨斌)

失眠不用药再吃药妙“甜梦”失眠贴在港城热销

近期，人们纷纷传说一种安全解决失眠的新方法：睡前1小时只需在肚脐上一贴，不用吃安眠药，15分钟左右就可安然入睡，无依赖，效果奇特，而且多家三甲医院患者经三年临床验证，总有效率96.5%，被药监部门批准为准字号外用贴剂，命名为“甜梦”失眠贴。

“甜梦”是根据古法针灸理论而来，通过现代科技物理刺激穴位，打通经络，激发经气，通过经络传感系统，促进身体的新陈代谢，调节紊乱的植物神经、中枢神经系统及内分泌，改善全身科学管理，滋养五脏，从而达到安神宁

志、补心滋肾、祛病助眠的作用。只要每天睡前一小时贴一贴，通过皮肤和穴位，直接作用于大脑睡眠控制中枢，在睡梦中持续进行调节，3天明显改善睡眠质量，一般7天各种失眠、睡眠障碍基本消失，45天不间断使用，可将大脑睡眠控制中枢调节恢复正常。只需3服药贴，帮您告别失眠，是目前治疗顽固性失眠秘方。

另悉，目前该药在港城热销，详情可咨询6341227，前100名购买患者享受买2服赠1服再优惠送外用膏两盒。

桂失启事公告拍卖
办理范围：招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯
电话：15866477490 QQ:1715284486

分类广告

出租
烟台市芝罘区只楚路57号，建设银行西邻支行附楼1-7层，出租面积2339平方，价格面议，电话：13012599119

出售
烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层，建筑面积1658.35平方，价格面议，电话：13012599119

遗失声明

莱阳中通运业有限公司的道路运输证丢失，营运证号：370682310601号，车辆号牌鲁FC9061(黄)，现予以声明作废。

莱阳中通运业有限公司的道路运输证丢失，营运证号：370682312177号，车辆号牌鲁YC0165(黄)；营运证号：370682911442号，车辆号牌鲁FBH17挂(黄)，现予以声明作废。

商业栏目

寻求合作
实力资金，全国直投：
房地产、矿业、新能源、
农牧业、种植养殖、高端
制造业等！(高薪诚聘
驻地商务代表一名)
19855105132刘经理

投资贷款

大额资金寻项目合作
房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶
金、机械、建材、石化、市政基础设施、
水产、冷链农产品加工等第三产业，轻
松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。
电话13965101677

快速放款
当场放款
1-30万房产易贷
信誉贷汽车质押
快银行有贷款可二次贷款
15552213877

全国优质项目直投
本公司实力雄厚，为企业和个人的房地
产、矿产、环保、教育等优质项目提供资
金周转和项目合作。高薪诚聘各地商务
代表
18656377302 贾经理
邮箱：18656377302@163.com